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つないでいくこと・つながっていくこと 
 

年が明けてからはやいもので１ヶ月が経ちました。「つないでいくこと・つながっていくこと」の大

切さを肌で感じた１月でした。 

２７日には、２，６年生がばか面保存会の皆様からばか面踊りについて学ぶ機会がありました。湊町

は、ばか面踊り発祥の地としての伝統があることや保存会の皆様が何よりばか面のことを大切に思って

おられることがお話や一緒に踊る中で子供たちに伝わっていました。保存会には保護者の方もおられ、

伝統を守っていくことがより身近に感じられました。 

また、３年生が総合的な学習の時間で作成した「私たちの湊町」の冊子を地域に置いていただきまし

た。学習の中で、地域のことや伝統を知り、伝えていく活動を通して、この地域への愛着が生まれたの

ではないかと思います。地域の方々からの反響もあり、より達成感のある学習となりました。ご協力い

ただいた方々ありがとうございました。 

３０日には、これまで中心となって湊町小を支えてくれた６年生から５年生へバトンが渡される児童

会引継式を行いました。 

毎朝、５，６年生の希望した児童が、駅伝大会に向けて練習をしています。たすきをつなぎ、本番で

も力を合わせて自己ベストを目指して頑張ってほしいです。 

先日地域の方から、過去に子供が交通事故で命を落としたことから保護者の見守りが始まった経緯が

あり、この地域の交通事情からもぜひ続けていってほしいとのお話をいただきました。保護者の皆様は

じめ、スクールガードの皆様の尽力で、子供たちの安全は守られています。災害もそうですが事故も起

こってからでは遅いのだと改めて思います。大人が見守っている様子を日々ドライバーの方々が目にす

ることで抑止力となり、子供たちも見守られている安心感と安全を意識する機会となりますので、今後

もご協力をお願いいたします。    

伝統や歴史、思いをつないでいくために、子供を真ん中にして地域、保護者の皆様とつながっていく

ことを大切に、今後も取り組んでまいります。 

 

【お知らせとお願い】 

 

◇卒業を祝う会リハーサル公開のお知らせ 

3 月 3 日（火）に卒業を祝う会リハーサルの公開を行います。各学年の時間など詳細につきましては、

後日配付される手紙をご参照ください。今後、子供たちは、当日に向けて練習や準備を進めていきます。

ご多用の折とは存じますが、多数の皆様のご来校をお待ちしております。 

 

湊町小学校だより 
 校長 中原 加代子 

船橋市湊町 1-16-5 ☎431-4781 FAX431-4782 
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2月 の 行 事 予 定 
「SC・県 SC」はスクールカウンセラーの相談日です。 

1 日 （日）  

2 日 （月） 
生活目標放送 

幼保小交流会（１年生） 

3 日 （火）  

4 日 （水） 千教研のため４校時日課   SC 

5 日 （木）  

6 日 （金）  

7 日 （土）  

8 日 （日） 
音楽のまち・ふなばし 千人の音楽祭 

衆議院議員選挙 

9 日 （月） 県 SC 

10 日 （火） 海苔すき体験（３年生） 

11 日 （水） 建国記念の日 

12 日 （木） 
授業参観・懇談会 

全校５校時日課 

13 日 （金）  

14 日 （土）  

15 日 （日）  

16 日 （月）  

17 日 （火）  

18 日 （水） 委員会活動（５・６年生）   SC 

19 日 （木）  

20 日 （金） なぎさ学級短縮４校時日課 

21 日 （土）  

22 日 （日）  

23 日 （月） 天皇誕生日 

24 日 （火） 県 SC 

25 日 （水） クラブ活動（４～６年生）   SC 

26 日 （木） ６年生短縮４校時日課 

27 日 （金） ６年生短縮４校時日課 

28 日 （土）  
【今月の生活目標】 

健康に気を付けて生活しよう 
 

◇学校評価のお礼 
保護者の皆様には、学校評価アンケートにご協

力いただき、誠にありがとうございました。お寄

せいただいた貴重なご意見を真摯に受け止め、今

後の学校運営に生かしてまいります。集計・分析

結果につきましては、３月に公表する予定です。 

 

◇５年生ホワイトスクール 
１月８日（木）・９日（金）に５年生は、ホ

ワイトスクールとして新潟県湯沢町にある岩原

スキー場へ行ってきました。１日目は猛吹雪と

なり、予定していた活動内容を一部変更して実

施しましたが、子供たちは室内での活動にも意

欲的に取り組んでいました。２日目は一転して

快晴となり、雄大な雪景色の中でスキー教室を

存分に楽しむことができました。子供たちにと

って学びと楽しさの詰まったホワイトスクール

となりました。 

 

   
 

◇２年生ばか面踊り講習会 

1 月 27 日（火）に２年生は、体育館で地域の

方を講師にお招きし、伝統芸能の「ばか面踊り」

を教えていただきました。この学習には６年生も

参加し、学年をこえて交流しながら取り組みまし

た。子供たちは、4 つの種類の踊りの中から自分

の好きな踊りを選び、動きやリズムを一つ一つ丁

寧に教わりました。最後には、学年の枠をこえて

全員で輪になり、息を合わせて踊ることができ、

体育館いっぱいに笑顔が広がるひとときとなりま

した。 

 

   

【3月の主な予定】 
・ 2 日（月）短縮４校時日課（全学年） 

・ 3 日（火）短縮４校時日課（全学年） 

卒業を祝う会リハーサル参観 

・ 4 日（水）短縮４校時日課（全学年） 

卒業を祝う会 

・ 5 日（木）6（金）短縮４校時日課（１～５年生） 

・10 日（火）全校朝会（SG 感謝の会） 

全校５校時日課～17 日まで 

・17 日（火）給食最終日（18 日以降は給食無し） 

・18 日（水）卒業式前日準備 短縮３校時日課（１～４・６年生） 

短縮４校時日課（５年生） 

・19 日（水）卒業式  短縮 1 校時日課（１～４年生） 

短縮３校時（5 年生）短縮４校時日課（6 年生） 

・20 日（金）春分の日 

・23 日（月）24 日（火）短縮３校時日課 

・25 日（水）修了式・離任式 短縮３校時日課 

・26 日（木）学年末休業開始 



１年
【学習予定】 【お知らせ】

国語
はじめてしった学校のこと
ことばでつたえよう

算数
なんじなんぷん
１００までのかずのけいさん

生活 できるようになったよはっぴょうかい

音楽 すずめがちゅん　きらきらぼし

図画工作 はん画　おりがみ

体育 てつぼうをつかったうんどうあそび

道徳
二わのことり
おたんじょうびカード

英語 くだもの

2年
【学習予定】 【お知らせ】

国語 こんなことができるようになったよ

算数 １０００をこえる数　　　はこの形

生活 自分はっけん

音楽 みんなの音楽

図画工作 メダル作り　あなでつながる２つの世界

体育 ボールゲーム

道徳 ぐみの木と小とり　　ゆきひょうのライナ

英語 買い物

3年
【学習予定】 【お知らせ】

国語

川をつなぐちえ
十二支と月のよび名
強く心にのこっていることを
二つの漢字の組み合わせ

社会
事故や事件からくらしを守る
市の様子のうつり変わり

算数
小数　２けたをかけるかけ算の筆算
□を使った式

理科 じしゃくのせいしつ

音楽
ミッキーマウスマーチ（リコーダー・鍵盤
ハーモニカ）

図画工作 ふしぎな　のりもの

体育 とび箱　保健　体の成長とわたし

道徳
ぼくのおばあちゃん　しあわせの王子
そびえ立つ、伊予松山城

英語 Unit8 What’s this?

総合 わたしたちの湊町を調べよう　まとめ

○授業参観について
　12日（木）の授業参観では「できるようになったよ
はっぴょうかい」を行います。今年一年でできるように
なったことを発表します。子供たちは一生懸命練習に
取り組んでいますので、当日は是非ご参観ください。

○リコーダーの注文について
　３年生から音楽の授業でソプラノリコーダーを使いま
す。お届けに時間がかかるため、２年生のうちに注文し
ます。オンラインからの注文及び決済となります。詳細
は、後日配付するお手紙をご覧の上、２月２０日（金）ま
でに手続きをお願いします。
　卒業されたご兄弟の物でしたら使用していただけま
す。また、転出予定の方は、転出先の学校の意向もある
と思いますので、ご考慮ください。

○のりすき体験について
　１０日（火）にのりすき体験を行います。持ち物は週プ
ログラムでお知らせします。
○授業参観について
　１２日（木）の授業参観では、総合的な学習の発表を
します。会場は下記の通りです。
１組→４階　図書室
２組→３階　音楽室
３組→２階　家庭科室
　最初は、お子さんの発表をご覧ください。その後は、他
の学級の発表もご自由にご覧いただけます。



４年
【学習予定】 【お知らせ】

国語 便利をさがそう　自分の成長をふり返って

社会 もっと知ろう船橋

算数 変わり方　直方体と立方体

理科 水のすがたと温度

音楽 今月のうた　リコーダー

図画工作 メッセージカードをつくろう

体育 跳び箱運動

道徳 花さき山　大きな絵はがき　など

英語 Unit9 This is my favorite place.

総合 環境守り隊　報告会に向けて

5年
【学習予定】 【お知らせ】

国語
生活をよりよくする提案

和語・漢語・外来語　同じ音の漢字

まんがの方法

社会
情報を生かす産業　情報を生かすわたしたち

自然災害を防ぐ

算数
円と正多角形　割合のグラフ
角柱と円柱

理科 電流が生み出す力　ふりこのきまり

音楽 卒業式の歌

図画工作 カレンダーを作ろう（版画）

家庭 着方の工夫で快適に　　暖かい住まい方

体育 ゴール型

道徳
天から送られた手紙

ペルーは泣いている

コースチャぼうやを救え

英語 Unit７　Unit８

総合 湊っ子　安全守り隊

6年
【学習予定】 【お知らせ】

国語 6年間の思い出をつづろう

社会 長く続いた戦争と人々のくらし

算数 6年生のまとめ

理科 電気と私たちのくらし

音楽 卒業式の歌

図画工作 卒業制作②「夢人形を作ろう」

家庭
共に生きる地域での生活
雑巾作り

体育 ハンドボール

道徳 「青の洞門」「さばくを緑の農地に」他

英語 Unit８　MyFuture,My Dream

総合 夢宣言カードを作ろう

○6年生の今後の予定

　２月１２日（木）　感謝の会　※授業参観

　２月１３日（金）　湊中職員参観　※５校時

　　　　　　　　　　　（前回の学年便りから変更しています）

　３月２３日（月）　湊中体験入学　※入学予定児童

〇国立・県立・私立中学校へ進学する場合の手続きについ

て→国立・県立・私立中学へ進学する場合、そちらの学校で

発行される入学許可証（入学承諾書など、学校により名称

が異なります）の提出が必要となります。進学先から発行さ

れ次第、速やかに教育委員会学務課へ、入学許可証等を提

出するようお願いいたします。（コピー・郵送も可）

※市立中学校への入学通知書（１月中旬に発送予定）も、

あわせて教育委員会へご提出ください。

（提出先）　船橋市教育委員会　学務課　学事係（船橋市役

所7階）〒273-8501船橋市湊町2丁目10番25号

〇冬の健康管理について
　　日頃から体調管理のため、手洗い等をしっかりと行
うよう指導しています。毎日、清潔なハンカチとティッ
シュを忘れないようにお声かけください。また、予備の
マスクも１枚ランドセルに入れておいてください。毎日、
睡眠をしっかりととり、体調・生活のリズムを整えるよう、
ご協力をよろしくお願いいたします。
〇１２日(木)授業参観について
　　総合的な学習の時間の発表会を行います。その後
の懇談会もぜひ参加をお願いします。

○防犯ブザーの確認について
　先日の不審者対応訓練で防犯ブザーの大切さを学
びました。防犯ブザーのご準備と正常に音が鳴るかど
うか確認をお願いします。


